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Ata 9° da Sessão ordinária do 2° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos quatro de abril de dois mil e vinte 

quatro. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do Piriá.  

No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antonio Lordenir Campos Gonçalves. 

Estiveram presentes os vereadores: Antonio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir Barros da Cunha, Benedito da 

Costa Araújo Neto, Gerfferson Ferreira de Oliveira, José Alberto Sá de Lira, Luzia Lerismar Sampaio da Silva, 

Maria Betânia Hosana da Conceição Aquino. Ausencia justificada do vereador Elvys Ley Castro Lima e do 

vereador Manoel Edson Vasconcelos. Solicitou a leitura bíblica. Na sequencia havendo número legal em nome de 

Deus e da Pátria declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. 

Colocada em discussão, não havendo manifestação, em votação sendo aprovado em sua totalidade. Solicitou a 

leitura da matéria para o EXPEDIENTE DO DIA, INDICAÇÃO N°006/2024, da vereadora que esta subscreve 

Maria Betânia Hosana da Conceição Aquino, considerando a real necessidade do que vem alegar, indica à Mesa 

Diretora desta Casa que providencia junto ao poder Executivo, no sentido de que: A Prefeitura Municipal 

providencie a Limpeza na rua da carvoeira, localizada no Bairro na Cidade Nova no Municipio de Nova Esperança 

do Piriá. INDICAÇÃO Nº 007/2024, da vereadora que esta subscreve Maria Betânia Hosana da Conceição 

Aquino, considerando a real necessidade do que vem alegar, indica que à Mesa Diretora desta Casa, providencia 

junto ao poder Executivo, no sentido de que: A Prefeitura Municipal providencie duas lombadas entre o posto 

Piria ao trevo, na mesma rua da igreja adventista, no Município de Nova Esperança do Piriá. Facultou-se a palavra 

aos vereadores escritos: O Vereador Altomir Barros da Cunha cumprimentou o presidente os vereadores, a 

plateia presente e os que assistem através dos meios sociais, deu um bom dia todo especial aos moradores da 

comunidade da vila do queimado e as demais localidades, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar na casa, 

deixou um texto biblico a qual dedicou a ele mesmo que fez aniversário no dia anterior e a sua amiga vereadora 

Lerismar que faz aniversario nesta data e deixou suas felicitações de feliz aniversário. Deu boas-vindas a colega 

vereadora Betânia, por ter aderido ao partido MDB, disse que estão ombreados nesta causa por dias melhores, esse 

é o objetivo dos vereadores nesta casa, defender a população e trabalhar em prol do desenvolvimento do 

município. Ainda tem algumas demandas para fazer, vários trechos da cidade para ser contemplado. Tém o 

comprometimento da prefeita, em breve será contemplado com vários quilômetros de asfalto. Tem indicações para 

que seja feito quebra-mola nas ruas entre outras. Vão continuar representando suas comunidades e trabalhando em 

prol da população e agradeceu a oportunidade. O vereador Gerfferson Ferreira, comprimentou a todos, 

agradeçeu a Deus por mais uma oportunidade de estar na casa fazendo um trabalho que foi confiável aos 

vereadores. Saudou a plateia, em especial o professor Genilson, o professor Tony, que auxiliaram na sua formação, 

como sempre diz, a educação é uma ferramenta de transformação social no qual deu oportunidade do vereador 

estar representando a população de Nova Esperança do Piria. Falou sobre o esporte que também é uma ferramenta 

de transformação social, um passaporte para a população mais pobre, através do esporte se consegue viajar o 

mundo, conhecer diversas culturas e ter a vida transformada. Tem diversos exemplos na região de pessoas que 

tiveram a vida transformada através do esporte, da Cultura seja ele qual for, citou o primo Cairo como exemplo, 

que está em Goiás fazendo teste em diversos clubes e se tornou um atleta de referência na região. Quanto os 

esportes radicais, com o ocorrido, infelizmente pessoas usando de má fé, tentaram atacar o vereador pela criação 

da Lei que regulamenta o wheeling, o (grau), manobras de motocicletas como prática esportiva. Infelizmente 

essas pessoas não tiveram o cuidado de ler a lei onde é bem clara, todo movimento que acontece fora do que estar 

na lei não é grau, não é algo que foi aprovado pela lei, o codigo de transito diz que é crime. Até hoje ninguém 

solicitou um espaço para a prática do esporte, fora disso é feito de forma erronia e criminal. Continuando em 

transformação social, estar casa aprovou o projeto de Lei que criou o cursinho pre-vestibular municipal, o 

secretário de educação já autorizou o retorno do curso e provavelmente até o mês que vem estará em prática. É 

mais um incentivo aos jovens para que possam ter acesso ao ensino superior, se qualificarem e voltarem 

profissionais para servir o municipio. Dicertou sobre os autistas que esse més é voltado ao autismo que possam ter 

essa reflexão, enquanto poder público poder melhorar a vida dessas pessoas, mesmo com todo avanço em políticas 

públicas do municipio, sabe-se que ainda tem muito para avançar nessa questão. Agradeceu a gestão municipal 

pela construição da ponte no braço da anta. Sabe que não é um municipio 100%, mas se cada dia juntos fizerem 

alguma coisa podem melhorar muito a vida da população e agradeçeu a oportunidade A vereadora Maria 

Betânia Hosana da Conceição Aquino, cumprimentou os nobres colegas, agradeceu a Deus por todos os dias em 

nossas vidas, parabenizou a colega vereadora Lerismar Sampaio, que Deus abençoe grandemente. Começou sua 

fala dizendo que nas duas últimas semanas foi bem movimentada por conta da sua mudança de partido. Já foi do 
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partido MDB e por opção tinha mudado para o PL, agora resolveu voltar para o MDB por desacordo com o grupo 

e deu essa repercussão toda, se dirigiu ao cartório fez uma ata notória incluindo algumas pessoas para levar ao 

ministério público, mas refletiu e guardou o documento se precisar vai usar. Vai fazer 25 anos que mora em Nova 

Esperança do Piriá, sempre foi de ajudar as pessoas e não ver a politica como um ramo de vida. Não precisa pegar 

dinheiro de gestão para calar sua boca, então vai continuar a mesma coisa, levou no ministério público a escola da 

Palestina, não precisa se esconder atrás de ninguém. Disse que o município está com dois anos que não tem exame 

de pecu, vai cobrar e denunciar se não for providenciado, quem vai responde pela secretaria de Saúde e o 

secretário. Pediu para que seja avisado para a população sobre as ultrassom, talvez não esteja sendo bem 

distribuidas. Viu um video relatando que não tem merenda escolar, vai se informar com os responsáveis e tomar 

providencia. Relatou sobre as indicações protocoladas na casa. Parabenizou a comissaria de bordo Jamila que é um 

avanço para o municipio. Agradeceu a forma que agilizaram a ponte do braço da anta. Vai para uma reeleição e 

gostaria de ganhar, mas se não ganhar vai continuar a mesma Betânia, fazendo o bem para as pessoas como 

sempre faz e agradeceu a oprtunidade. O vereador presidente Lordenir Gonçalves, agradeceu a Deus pela 

oportunidade de estar mais uma vez na casa, parabenizou o vereador Altomir que completou ano e a vereadora 

Lerismar, tambem pela passagem do seu aniversario. Fica feliz e parabenizar a conquista da amiga Jamila e 

agradecer a Deus pela oportunidade. Não havendo manifestação o presidente notificou a ausencia de materia para 

a ORDEM DO DIA. Sem mais concedeu cinco minutos para as considerações finais, manifestou-se os 

vereadores: Lerismar Sampaio, Gerfferson Ferreira, José Alberto, Maria Betânia Aquino e Altomir Barros 

da Cunha. Não havendo manifestação o presidente agradeceu a presença de todos, em nome de Deus da Pátria 

declarou encerrada a presente sessão ordinária. A presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos 

membros da Mesa Diretora e demais vereadores que desejarem. 
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